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ESTAMOS MELHORANDO DE MODO
CONSISTENTE, COM O FATURAMENTO
VOLTANDO. MAS O ENDIVIDAMENTO
DAS EMPRESAS E A PRESSÃO DA

INFLAÇÃO PREOCUPAM

SITUAÇÃO ECONÔMICA 

UMA MELHORA SIGNIFICATIVA EM RELAÇÃO A JUNHO (56%) E ABRIL (77%),

MOSTRA QUE AS EMPRESAS ESTÃO RECUPERANDO FATURAMENTO.

OUTROS 34% TRABALHARAM NO EQUILÍBRIO E 29% JÁ TIVERAM LUCRO.

COM ISSO, APENAS 16% DAS EMPRESAS NÃO CONSEGUIRAM HONRAR
INTEGRALMENTE COM O PAGAMENTO DOS SALÁRIOS EM AGOSTO,

CONTRA 27% DA PESQUISA DE JULHO.

43% TÊM A PERCEPÇÃO DE QUE O CUSTO DOS INSUMOS AUMENTOU MAIS DE 20% NO
PRIMEIRO SEMESTRE, MESMO QUE O IPCA TENHA FECHADO EM 3,77%. OUTROS 40%

DIZEM QUE O CUSTO AUMENTOU ENTRE 10% E 20%

AUMENTARAM PREÇOS DO
CARDÁPIO NO PRIMEIRO
SEMESTRE DE 2021

CREEM QUE O PREÇO DE
INSUMOS IRÁ AUMENTAR
ATÉ O FIM DO ANO

ALIMENTAÇÃO FORA DO LAR
PESQUISA DA ABRASEL, REALIZADA COM EMPRESÁRIOS DO SETOR

ENTRE OS DIAS 12 E 24 DE AGOSTO EM TODO O BRASIL*

OPERARAM NO
PREJUÍZO EM
JULHO

AINDA QUE O ÍNDICE SEJA PREOCUPANTE E REPRESENTE MAIS DA METADE DAS EMPRESAS,

HOUVE UMA MELHORA EM RELAÇÃO A JULHO (ERAM 64%) E MAIO (77%). MAIS UM INDÍCIO DE
RECUPERAÇÃO. UM PONTO DE ATENÇÃO: 79% DAS EMPRESAS HOJE TÊM ALGUM EMPRÉSTIMO
CONTRATADO. DESTAS, 37% POSSUEM AO MENOS UMA PARCELA EM ATRASO.

TÊM PAGAMENTOS EM
ATRASO

44% REAJUSTARAM ENTRE 5% E 10% OS PREÇOS. OUTROS 20% AUMENTARAM ENTRE 10%
E 15%. APENAS 4% REAJUSTARAM OS PREÇOS EM MAIS DE 20%.

DEVEM O SIMPLES
NACIONAL

86% DAS EMPRESAS PESQUISADAS ESTÃO INSERIDAS NO REGIME DO SIMPLES. DESTAS, MAIS
DA METADE DEVEM O TRIBUTO, UM ÍNDICE PREOCUPANTE. DOS DEVEDORES, 81% CONVIVEM
COM O RECEIO DE SAIR DO REGIME DIFERENCIADO POR CAUSA DAS PENDÊNCIAS.

INFLAÇÃO

PAULO SOLMUCCI
PRESIDENTE DA ABRASEL

84%

*PESQUISA FEITA COM 1.272 EMPRESAS DO SETOR DE ALIMENTAÇÃO FORA DO LAR, DISTRIBUÍDAS EM 26 ESTADOS + DF, COM QUESTIONÁRIOS APLICADOS PELA INTERNET


